MATEMATUKA
OAMMIIYC BECEHHSASA CECCMUMA
2012 6 KJIACC

1. Bbluucnure:
(2-3-3:5-7-9):(3:-5-7)
OA)6

Ogr)s4 OBy 60 Ory 27

2. Kakune 13 douryp, n3obpaxeHHbIX Ha PUCYHKe,
ABNAKTCA Napannenenunegammn?

3. BbipasuTe 1,75% pecATu4HoOM Apo6bIo.

Onay1,75 (0B) 0,175
(OB)0,0175 (Or) 0,00175

4. Bbluncnure:
175+ [32) - (253

OAa)o OB)7 OB) 15 Or 25

5. Ha koopguHaTHOM NPSAMON OTMEYEeHbl TOYKU
A(-13) u B(11). Yemy paBHa koopauHaTa
cepeauHbl oTpeska AB?

Or) 12

OnA) -1 OB)1 (OB)-12

6. Kak usmeHuTCA YyacTtHoe, ecnu genumoe
yBenuuuTb B 4 pasa, a Aenureflb YMeHbLUTb B 2
pas3a?

OA) yBeNuunTCS B 2 pasa
OE) YMeHbLnTCA B 2 pasa
OB) YBenuuutcs B 8 pas
OF) YmeHbLmnTCH B 8 pas

7. CKkonbKO HaTypasbHbIX YMCen 3aKNYeHO MeXxay
yucnamm 10275 n 75897?

Onay2684 (Op)2685 (OB)2686 () 2687

8. Ha kakue yucna genurtcsi ymcno 541507

On)2 Op)3 OB)4 Ons
9. Bbluucnure: 4
5
9 7
1544
1 1
OA) 53 OB) 53
71 71
OB) &3 On &

10. Mpun KakoM 3HAYEeHUN X 3HAYEHUSA BbIpaKeHUMN
3x+2 " 1+ 2x
4 3

oMY Os)1o

paBHbI?

OB)2 On -2

11.20% ot 40% uucna a paBHbI 5. Yemy paBHO
yucno a?

Onaye,25 (Ob)4 (OB) 40 Or) 62,5

12. U3BeCTHO, YTO a < b < ¢ < d. BbIGepuTe BepHble
HepaBeHCTBa:

ong< 088 <

Oe) > g Ong>yp

13. Ynpoctute BbipaxeHue:
(4,3a + b) - (3,8a - 1,9b)

(OA)0,5a-0,9b (OB)0,5a +2,9b
(OB) 8,1a-0,9b (Or) 0,5b + 0,90
14. PacnonoxuTte gpobu B nopsigke yobiBaHUsA:
3.2,9.5.3
4°3°20°9' 5
9.5.3.3.2 2.3.3.5 9
OAogo5 a3 OB 325920
9.5.3.2.3 3.2.3.5.9
OB) 259157374 On 3592

15. Kakue undpbl Hy>KHO BbIYEPKHYTb B YUCIie
21945, yTOObLI OHO Aenunock Ha 9?
On2u9g

Oaz2ut1 O)y1usa (OB)4us




16. Kakoe 13 cneayowmx BoipakeHU byaeTt umeTb
HanbonbLlee 3Ha4YeHue, ecnu 0 < b < 1?

2
Oay2+b OpB)2-b OB)2-b On2:b

17. Yemy paBHO paccTosiHue Mexay Toukamu A n B,
ecnu A(x + 3,5), a B(x - 2,75)?
Ory 1,25

Onayo,75 Op)6,25  (OB)5,25

18. Yemy paBHO npousBeneHune Tpeéx
nocneaoBaTefibHbIX HaTyparbHbIX YACes, CyMMa
KOTOpbIX paBHa 877

(Ona) 26970 (OB)24360 (OB) 19656 () 29760

19. Papuyc ogHoro wapa B ABa pa3a 6onble
paguyca BToporo wapa. Yemy paBHO OTHOLIEHUE
O06BLEMOB 3TUX LWIAPOB?

On s

OA) 2 Og) 4 OB)6

20. Cymma gByx uucen paBHa 19. Ecnu ogHo
13 yucen yeBenuuutb B 3 pasa, a BTopoe - B 5 pas,
To HOBas cymma 6yaeT paBHa 71. Yemy paBHO
npousBeneHne 3TUX YACEN A0 yBenuveHusa?

Oayas Op)174 (OB) 60 Or) 84

21. BblbepuTe BepHble HepaBeHCTBA:
2 1
OAio> 5

20 _ 20
05)2—3>2—1

101 _ 102
OB) 103> 704

32 33
On3%>5

22. Yemy paBHO oTHOLweHuUe b K a, ecnu

a:20=>b:40?
40
OB) 55

20
Op)2 On %o

23. Kak nameHuTCA AnvHa okpy>XHOCTU, ecnun
eé paguyc yBenuuYnUTb Ha 2 cm?

OA) YMEHbLUNTCH Ha 2 7T CM.
OE) YBenuuuTcs Ha 2 T CM.
OB) YMeHbLUNTCA Ha 4 7T CM.
OF) YBenuuntcs Ha 4 © CMm.

24. PewnTe ypaBHeHMe:
350,02 : (x - 7,05 - 20,29) - 306,45 = 100,55

OA) 1 OB)2 OB)3 Qn 4

25. MNocMoTpuUTE Ha KOOPAMHATHYHO NPAMYHO
1 BbibepuTe BepHble HepaBeHCTBa:

v

o+

nY 1
(V) J d I

OB)bc>a
OI’) ab>c

(OA)-bc>b
OB) ac>c

26. Kakue yncna siBRNAOTCA KOPHAMU ypaBHEHUSA

|IxI-3|=3
OA)o OB)3 OB)6 Q) -6

27. B TpeyronbHuke ABC ZA paBeH 29°,
a 4B paBeH 70°.
Kakow npouLeHT oT CyMMbI YrroB TpeyrofibHuKa
cocTtaBnsietr £C?

OA35% Ob)as%  (OB)60%  (Or) 40%

28. Kakne umndpbl MOXXHO NOCTaBUTb
B COOTBETCTBYHOLEM nopsake B 4mcno *32%,
4yTOObI OHO Aenunock Ha 307?
Onen1

Oay1uno Opy3uo OB)7u0

29. BbibepuTe BepHble yTBEpPXAEHUA:

OA) CymMma nNpoCTOro 1 COCTaBHOIO YMcen MoXeT ObiTb
MPOCTBLIM YNCIIOM.

OE) lMpoussegeHne ABYX NPOCTbIX YACEN MOXET BbITb
MPOCTbIM YMCIIOM.

OB) CymMMma YETHOro 1 HEYETHOTO YKcna ecTb
HEeYEéTHOoe Yncno.

OF) [MponsBeneHve ABYX HEYETHLIX YnCen ecTb
YeTHOE YKCho.

30. Bbluncnure:
21+42 + 63 + ... + 399 + 420

Oayaa10 Op)2100 (OB)4200 (Or) 2410




